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PYHÄJARVEN KAUPUNKI
Vammaisneuvosto

PöYTÄKIRJA

Kokous Vammaisneuvoston kokous

Aika ti 27 .1 .2026 klo 1 3.00-15.12

Paikka Kaupungintalo, kaupunginhallituksen huone

Osallistujat:
Anne Happo (pj.)
Mika Hälinen
Mauri Kinnunen
Sisko Niskanen
Heikki Suvilehto (vpj.)

Poissa

Eeva-Riitta Pappila
Eeva Vaskilampi
Matilda Vihavainen
Simo Pesonen
Jouni Tilli
Sami Laukkanen

Asiat

Pyhäjärven sydänyhdistys ry
Pyhäjärven Nativa ry
Kala- ja Pyhäjokilaakson epilepsiayhdistys s. kto 13.11

Pohjois-Suomen Syöpäyhdistys Pyhäjärven os
Pyhäjärven kehitysvammaisten tukija Me ltse ry
Pyhäjärvi
vammaisneuvoston kaup ung i n hal litu ksen ed ustaja
sihteeri
Lapsiperheiden ed ustaja
Keskipohjan diabetesyhdistys ry
hyvinvointipalvelu iden ed ustaja
teknisten palveluiden edustaja

1. Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen sekä
työjärjestyksen hyväksym i nen
Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösval-
taiseksi. Hyväksytti in työjärjestys.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta
Pöytäkirjantarkastaj iksi val itti i n Sisko N iskanen ja Heikki Suvi lehto.

4. Ajankohtaiskatsaus, jäsenten tuomat kuulumiset
Käydään ajan kohtaiskatsaus.

Esitys: Vammaisneuvosto merkitsee kuulumiset tiedoksi.
Päätös: Vammaisneuvosto merkitsi kuulumiset tiedoksi.
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5. Alueellisen vammaisneuvoston ajankohtaiset asiat
Pohteen vammaisneuvostossa Pyhäjärveä edustaa Heikki Suvilehto.
Tässä kohtaa on mahdollisuus tuoda terveisiä Pohteen vammaisneuvos-
tosta. Pohteen vammaisneuvoston kokousten pöytäkirjat löytyy Pohteen
kotisivuilta: https://pohde.filtietoa-meista/paatoksenteko/vaikuttamistoimieli-
meUvammaisneuvosto/

Es itys : Vam maisneuvosto merkitsee ajankohtaiset asiat ku u llu ksi.
Päätös: Kuultiin terveisiä Pohteen vammaisneuvoston joulukuun kokouk-
sesta sekä käytiin läpi Pohteelta tullutta ohjeistusta Pohteen ja kuntien
neuvostojen väliseen yhteistyöhön.
Vammaisneuvosto merkitsi ajan kohtaiset asiat ku u I I uksi.

6. Oulu2026 työryhmän terveiset
Vammaisneuvosto on n imen nyt ed ustajansa Pyhäjärven
Oulu2026 työryhmään. Vammaisneuvostoa työryhmässä edustaa Anne
Happo. Ryhmä suunnittelee Oulu2026-teemojen mukaista ohjelmaa
resurssiensa mukaan. Kokouksessa kuullaan terveiset työryhmän
työskentelystä.

Esitys : Vammaisneuvosto merkitsee esittelyn kuu lluksi ja evästää tarvitta-
essa edustajaansa.
Päätös: Anne Happo kertoi Oulu2026 avajaisista, Talven Taittajaiset
-tapahtumasta sekä tulevista tapahtumista ja taidereiteistä.
Vamma isneuvosto merkitsi esittelyn ku u I I u ksi.

7. Hyvinvointipalvelujen ajankohtaiskatsaus
Ajankohtaiskatsauksessa ai heena m u u n m uassa laaja hyvinvointikertom us
ja -suunnitelma.

Esitys: Vammaisneuvosto merkitsee esittelyn tiedoksi.
Päätös : Si hteeri esitteli laalaa hyvi nvointikertom usta ja -su u n n itelmaa
Vammaisneuvosto merkitsi esittelyn tiedoksi.

8. Vammaisneuvoston toimintakertomus vuodelta 2025
Vammaisneuvoston toim i nta vuodelta 2025 on koottu toim intakertom uksen
muotoon.

Esitys : Vammaisneuvosto hyväksyy toim intakertom u ksen vuodelta 2025
Päätös : Vammaisneuvosto hyväksyi toim i ntakertom uksen vuodelta 2025

9. Vammaisneuvoston toimintasuunnitelma vuodelle 2026
Vammaisneuvosto valm istelee kokou ksessa toim i ntasu u n n itelman vuo-
delle 2026.

Esitys : Vammaisneuvosto hyväksyy toim i ntasu u n n itelman vuodelle 2026
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Päätös : Van h usneuvosto esitti vammaisneuvostol le yhteistyötä kohtaa-
miskahvien järjestäm isessä. Vammaisneuvosto päätti lähteä mukaan yh-
teistyöhön. Kohtaamiskahvit korvaa vammaisneuvoston oman pori-
natuokion. Kihupäivien penkkikahvilaan tulee miettiä erityistä sisältöä,
millä saisi ihmiset houkuteltua paikalle. Vammaisneuvosto hyväksyi toi-
m intasuun nitelman vuodelle 2026.

I 0. Vammaisneuvoston toimintasäännön päivitys
Vam maisneuvoston toi m intasääntö on vuodelta 2013. Tarkastel laa n

toimintasääntöä ja lähdetään miettimään kuinka sääntöä voisi uudistaa.

Es itys: Vammaisneuvosto päättää ku i n ka toim i ntasään nön päivitystä
lähdetään työstämään.
Päätös: Vammaisneuvosto päätti, että puheenjohtaja ja sihteeri
valm istelevat toim i ntasäännön päivitystä ja tuovat ehdotu ksen u udesta
toimintasäännöstä seuraavan kokoukseen.

11. Tiedoksi saatettavat asiat
-Hei me liikutaan! -kampanja 1.1-31.3.2026.
-MS-tautia ja harvinaista neurologista sairautta sairastavien vertaistukiryh-
män kokoontumiset Kahvila Karnevaalissa keväällä 2026:1 1 .2., 10. 3, 9.4.
ja 8.5. klo 12-14.
-Vammaispalvelulakiin on lisätty elämänvaiheita koskeva säännös. Lisä-
tietoa aiheesta: https://stm maispalvelu lakiin-on-li -elamanvai-
heita-koskeva-saan nos-
- Reittis -sivustolta löytyy tietoa soveltavasta liikunnasta:
https://pohde.filpalvelumme/reittis-kohti-hyvinvointia/liikunta/soveltava-lii-
kunta/
-Kirjaston digituokiot käynnistyvät tammikuussa. Digituokioita järjestetään
aina kuukauden viimeisenä tiistaina klo 10-11.

12. Muut asiat ja jäsenten aloitteet
-Pohteelle tehty tiedustelu terveyskeskuksessa asiointiin liittyen. Pohteelta
tullut vastaus käytiin läpi kokouksessa.
-Pohteen diabeteshoitaja. Diabeteshoitajalle on hankala päästä. Moni on
joutunut jonoon, mutta kutsua ei kuulu. Osa on käynyt soteasemalla kysy-
mässä asiasta ja siellä ei ole ollut merkintää, että olisi odotusjonossa. Py-
häjärven vammaisneuvosto haluaa tiedustella Pohteelta että kuinka aikoja
jaetaan ja mihin menee tieto, jos laitetaan odotusjonoon?
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13. Kokouksen päättäminen ja seuraavan aiankohdan sopiminen
Seuraava kokous pidetään 14.4.2026 klo 13. Puheenjohtaja kiitti kokouk-
sesta ja päätti kokouksen klo 15.12.

Anne Happo
puheenjohtaja

Sisko Niskanen
pöytäki rjantarkastaja

Eeva Vaskilampi
sihteeri

Heikki Suvilehto
pöytäki rjantarkastaja


